

## ÚVODNÍK

# Živá rostoucí víra

*Bratři, jsme zavázáni stále za vás Bohu vzdávat díky, jak je to správné, protože převelice rostete vaše víra a rozhodnuje se láska všech vás k sobě navzájem. (2Te 1,3)*



**Některý z moudrých a hlavně zbožných mužů kdysi řekl, že víra buď roste, nebo upadá.**

Předně děkuji, že mi bylo umožněno oslovit vás, členy Křesťanského společenství Praha. Jste pro nás mimopražské v mnoha oblastech inspirací a je prostě pravdou, že jste, co se počtu členů týče, jednou třetinou Křesťanských společenství.

Když jsem si četl verš, který jsem napsal v úvodu, nějak mi znovu došlo, že křesťanství není o udržování věcí, tzv. „status quo“, ale o růstu. Boží slovo nás vyzývá, abychom rostli – jako například v lásce, milosti, poznání našeho Pána a tak dále. Dnes bych rád vypíchl růst ve víře. Z kontextu verše se dozvídáme, že církev v Tesalonice procházela pronásledováním a soužením. Apoštol Pavel, který píše tento dopis, si nebere servítky a vyslovuje možnost, že na pronásledovatele kvůli tomu může přijít i soud. Klíčové ale je, jak se tesaloničtí k onomu soužení postavili. Možnosti ve vztahu vůči Hospodinu jsou jen dvě. Buď si stěžovat a reptat, jak jsme to viděli v případě Izraele při putování pouští, nebo je to naopak větší přimknutí se k Hospodinu chválou, uctíváním, vděčnou modlitbou a vlastně celým srdcem.

Když zakoušíme soužení, tak se v životě dostáváme na místo, kde si nemůžeme pomoci sami. Nejen, že nám nepomáhají lidé, ale dokonce nám někdo může cíleně škodit. Už to slovo „soužení“ jako by vycházelo ze zúžení životního prostoru, svobody nebo možnosti najít východisko. Je to ale zároveň i místo, kde je „úrodná půda“ pro růst ve víře. 11. kapitola listu Židům je plná výpovědí o tom, jak se Hospodin přiznal k víře jednotlivých lidí. Je o nich napsáno, že se jim dostalo svědectví od Boha. Jinými slovy – ti lidé se aktivně spoléhali na Hospodina a jejich víra způsobila, že se k nim Pán zjevným způsobem přiznal. I v evangeli-

ích čteme o tom, že se víra některých lidí projevila Božím zásahem v jejich životech, což byla například žena s krvotokem, nebo Božím zásahem v životech jiných, jako byl otrok setníka či nejmenovaný přítel těch čtyř, kteří jej spustili střechem.

Důležitá ale zůstává otázka, co je cílem růstu naší víry. Když roste víra, souběžně roste Boží Království. Naše spasení je z víry a milosti, vírou rozumíme stvoření a uspořádání světa, vírou se nám otvírá Boží slovo a tak dále. To vše je pravda, ale je to jen polovina toho, k čemu nám Hospodin víru svěřil. Druhá je právě k šíření Jeho králování. Hodně se nyní mluví o poslední době. Jakkoli se můžeme dohadovat, co jsou znamení či podmínky Ježíšova příchodu, nejdůležitější věcí zůstává, co pro jeho návrat můžeme udělat my. Pán Ježíš byl vzat ze země vzhůru k Otci, posadil se vedle něj a Otec mu řekl: „Seď..., dokud nepoložím tvé nepřátele za podnož tvých nohou.“ Jak se to děje? Skrže církev, která vírou v Pána Ježíše, kterému byla dána veškerá pravomoc na zemi i na nebi, vstoupí do skutků, které připravil Pán. Tím budeme přidávat další nepřátele za podnož Pána Ježíše a uspišíme jeho příchod.

**Důležitá ale zůstává otázka, co je cílem růstu naší víry.**

V tom všem je klíčová víra a její růst. Některý z moudrých a hlavně zbožných mužů kdysi řekl, že víra buď roste, nebo upadá. Já bych byl pro, aby v Křesťanských společenstvích víra rostla a aby tím zároveň rostlo Boží Království v naší zemi.

Tak pojďme všechny ty těžkosti a soužení životů přetavit v Boží milosti na ještě rozhodnější víru v Ježíše. Jsem si jist, že se nám dostane svědectví od Hospodina. On je totiž věrný.

Marek Prosner  
senior Církve Křesťanská společenství

## SVĚDECTVÍ

### Boží víra

*Zázraky se dějí! To každý z nás známe: pomodlíme se a stane se. Někdy si těch zázraků ani nevšimneme, protože se modlíme za celkem obyčejná přání, a když se prosby naplní, bereme to jako samozřejmost. Ovšem jindy, když je nám fakt těžko a zázrak potřebujeme jako sůl, modlíme se zoufale, a když pak zázrak přijde, jsme vděčností celí bez sebe: „Bůh slyší!“ Když mi nedávno nebylo dobře a pak mně bylo dost zle a diagnóza byla nepříznivá, potřebovala jsem uzdravení. Jak mám ale mít víru Boží, když jsem slabá a bez víry? Modlili jsme se s manželem, modlila se za mě rodina, modlili se za mě věrní sourozenci. Modlila jsem se a postila (to vlastně i proto, že to jinak nešlo). V jednu chvíli, i když mně bylo zle, mě Pán Bůh ujistil, že to bude dobré, budu zdravá. Od toho okamžiku jsem už víru měla, i když mi stále nebylo dobře. V den náročného vyšetření, na kterém nic závažného neobjevili, jsem opatrně začala dietně jíst a pár dní nato mohla odletět na plánovanou týdenní dovolenou, v které jsem opravdu před několika dny nedoufala, jen si ji přála. Tam jsem měla sílu na všechny výlety a po návratu mohla zase začít pracovat. On nás slyší vždycky, chrání nás a dává nám na mysl přání, která jsou podle jeho vůle a ta pak rád splní!*

Nanda

## PŘEČTĚTE SI

- Modlitba – zápas, který trvá 2
- Co se stalo s roztrženou chrámovou oponou? 3

# Modlitba – zápas, který trvá

Možná bychom si přáli prožívat život bez velkých problémů a raději dábla příliš nedráždili. Možná by se nám líbilo, kdyby se vše vyřešilo rychle a každá modlitba byla hned vyslyšena. Bible pro nás ale nemá v tomto ohledu dobrou zprávu. Během sborového týdne modliteb mě oslovil příběh z **Exodu 17,8–16**, který vypráví o bitvě Izraele s Amálekovci. Věřím, že obsahuje důležité lekce týkající se modlitby a duchovního zápasu.

První důležitou lekcí z příběhu je připomenutí skutečnosti, že **máme nepřitele, který s námi chce bojovat**. Z příběhu se nedozvídáme, proč Amálekovci přitáhli na Izrael. Byl to Boží trest za předchozí neposlušnost? Byla to zkouška? Boží lekce? Zaútočil, protože chránil své území? Nebo protože nenáviděl Izrael? Jedno je jisté: Byl tu Amálek a chtěl s Izraelem bojovat. Ten boj si Izraelci nevybrali a jeho důvod neznali. Museli ale bojovat.

Jméno Amálek se vykládá jako „ten, kdo vystupuje z hlubiny“ nebo někdy jako „ten, kdo chlemtá krev“. Je obrazem sil temnoty a našeho duchovního nepřítele. Je zde a chce s námi bojovat. Často nevíme, proč právě my a právě teď. Neměli bychom tím ale být zaskočení. Bible nám připomíná, že máme nepřítele a chce nám škodit.

Izrael proto musí vytáhnout do první **skutečné války**. Předtím sice slavili vítězství nad faraónovou armádou, ale to byla úplně jiná bitva. Mojžíš řekl: „Bůh bude bojovat za vás. Vy budete jen mlčky přihlížet.“ Nemuseli tasit meč, neměli jediného padlého, nic je to nestálo. V životě jsou takové chvíle, kdy Bůh zázračně jedná a nás to nic nestojí. Jedna modlitba a vše je vyřešeno.

Bitva s Amálekem však ukazuje jiný typ boje. Bitva bude trvat celý den. Bude plná zvrátů. Budou padlí, bude to bolet, bude to něco stát. A co víc. Izraelci nedostanou žádné Boží instrukce pro bitvu. Mojžíš s nimi do bitvy nepůjde a žádný zázrak jako rozevřené moře nevidí. Příběh přitom neříká, že by to byla jejich chyba. Bůh zkrátka **chce, aby vítězství tentokrát vybojovali oni**.

I my bychom často chtěli rychlý Boží zásah, ale Bůh nás často nechá zápasit. Má pro nás vítězství, ale nedá nám ho bez boje. Vysvobození nepřijde bez modlitby a půstu, bez hledání a lidské snahy. A tak je možné, že probuzení nevidíme bez modliteb a vytrvalé práce. Problematičtí lidé se nezmění bez modliteb a trpělivé služby. Bůh to může udělat jinak, ale často nás nechává bojovat.

**Ač vítězství může vypadat jako výsledek lidské snahy, není tomu tak**. Izraelcům se mohlo zdát, že vítězství stojí na jejich bojových schopnostech a Jozuově velení. Mojžíš je poslal bez konkrétních pokynů: Bojujte s nimi, jak umíte. V příběhu se ale ukazuje, že toto zdánlivě vydrže-

né vítězství není výsledkem lidské snahy. Rozhodují o něm Mojžíšovy ruce vztažené k Bohu. Dokud je má zdvižené, lid vítězí. Možná v tu chvíli Jozue líp velí, možná mají více sil, možná Amálek dělá chyby. To vše ale závisí na Mojžíšových vztažených rukou.

Mojžíšovy vztažené ruce připomínají **modlitbu**. Natahuje se k Bohu. Snad k přimluvě, snad v žehnání, snad v prosbě či chvále. Jisté je, že je natahuje vzhůru k Bohu. Od něj čeká pomoc. Podoba modlitby může být různá, její podstatou však je to, že se obracíme k Bohu. Víme, že o našem zdaru nerozhoduje naše činnost, ale Boží požehnání. To, že na první pohled nevypadá zázračně, na tom nic nemění.

Mojžíš musí držet vztažené ruce **po celou dobu bitvy**. Nestačí jedna prosba. V modlitbě bojuje stejně dlouhý a stejně namáhavý boj jako Izraelci dole v údolí. Bible s modlitbou opakovaně spojuje vytrvalost. Často mluví o zápasu v modlitbách. Dokud boj není dobojován, je třeba se modlit. Dokud kolem nás lidé trpí, dokud církev není dokonalá, dokud probíhá zápas se silami temnoty, modlitby nesmí ustát. Církev bude vítězit, jen pokud se bude v modlitbě s důvěrou a vytrvalostí obracet k Bohu. Když přestává s důvěrou volat o pomoc k Bohu, prohrává.

Příklad Mojžíše nám připomíná, **jak důležité jsou naše modlitby za zápasy našich bratrů a sester**. Možná nemůžeme spolu s nimi bojovat jejich boje. Nemůžeme být s nimi v jejich manželstvích či zaměstnání. Nejsme s nimi, když čelí svodům, pokušení či úzkosti. Tak jako Mojžíš je pozorujeme z dálky. Jako on se ale můžeme modlit. Možná právě naše vytrvalé modlitby budou tím, proč v manželství obstojí, nepodlehne strachu, uvědomí si důležitou skutečnost či odolají svodům hříchu.

Vydržet v modlitebním zápase není jednoduché. **Dokonce ani Mojžíš to nezvládně sám**. Má dva bratry, kteří mu podpírají ruce a vydrží s ním až do vítězství na konci dne. I Ježíš sám žádal v Getsemane učedníky o podporu v modlitbách. Jeden z důvodů, proč nám Bůh dává církev, je, abychom na modlitbu nebyli sami. Potřebujeme druhé, kteří nás budou povzbuzovat, abychom vytrvali. Potřebujeme přátele, kteří se budou za naše rodiny, službu či zápasy modlit spolu s námi. Bez nich neobstojíme. Máme to ve svých rodinách, na skupinkách, s věřícími přáteli?

Za připomenutí stojí ještě jedna skutečnost. Nejsou to jen naši sourozenci, kdo se za nás modlí. Když byl Ježíš s učedníky, říkal, že nyní není čas se postit. Ženich je s nimi. Až odejde, přijde čas, aby i oni vstoupili do zápasu, modliteb a půstu. Už to nepůjde tak hladce, už to nebude dělat

## MODLITEBNÍ TÉMATA

► **Generace:** Za jednotlivé generace v našem sboru, jejich propojení, spolupráci, vzájemné porozumění a toleranci. Za generační skupiny, které na jednotlivých regionech chybí nebo jsou oslabené, čímž může vzniknout nedostatek vrstevníků pro děti, nedostatek služebníků nebo i nedostatek zkušenějších průvodců.

► **Služba dětem:** Modleme se za vedoucí nedělní, za moudrost a způsob, jak se přiblížit nové generaci dětí ve sboru, ale i v okolí regionů. Modleme se za mužské vzory pro děti.

► **Vedoucí:** Žehnejme svým vedoucím a modleme se za nové vedoucí pro skupinky či mentory pro jednotlivce. Za ochotu předávat to, co lidé za léta ve sboru a na skupinkách načerpali, přijali a naučili se.

*Modlitební témata připravili sourozenci z regionu Jih.*

*Vyhodnocení minulých témat*  
Nakolik máme zprávy, zdá se, že letošní Ramadán proběhl relativně pokojně a máme důvod se domnívat, že Bůh mezi muslimy jednal podobně jako i v minulých letech. O většině věcí se ale nedozvíme. Od řady členů sboru zaznělo, že letošní Velikonoce se podařilo prožít intenzivněji ve společenství věřících a s připomínkou Kristovy oběti. To, aby každý člen vydal v tomto čase svědectví o Kristu, se ale zřejmě nepodařilo. V modlitbách podle Fp 4,6–7 se dál povzbuzujeme a rosteme na skupinkách, modlitebních i osobně.

za ně. Svou církev ale nenechal v tomto zápase samotnou. Jako Mojžíš i Kristus odešel vzhůru, sleduje náš zápas a **přimlouvá se za nás**. On je konečnou zárukou vítězství církve. Přesto bez našich modliteb to nepůjde. Možná se dokážeme modlit právě proto, že on sám má vztažené ruce a modlí se za nás.

Když Izraelci konečně na sklonku dne obrátí Amáleka na ústup, Mojžíš svolává lid a nechá provést zápis do knihy. Tato bitva má být lekcí pro všechna další pokolení Božího lidu. Boj s tímto nepřitelem totiž **bude probíhat do konce časů**. „Prosím vás, bratři a sestry,“ píše apoštol Pavel, „skrze našeho Pána Ježíše Krista a skrze lásku Ducha: Zápaste spolu se mnou v modlitbách za mne k Bohu.“ Jestliže to potřeboval apoštol Pavel, tím spíše i my potřebujeme modlitby jedni druhých. Modlitba je zápas, který trvá. Máme nepřítele, který chce škodit Božímu lidu. Je to ale Boží boj a Bůh zaslíbil úplné vítězství. Nepřijde ale bez modliteb a opravdového zápasu. *Jiří Bukovský*



## Modlitba není dřina

**Aneb jeden v současnosti, zdá se mi, trochu opomíjený druh modlitby.** Mám ráda a jsem vděčna za modlitbu v jazycích, protože se můžu modlit... **opravdu kdykoli**

- když nevím, jak se za něco konkrétního mám modlit, nebo jindy za co se předně v dané chvíli modlit,
- když jsem myslí či činností zaneprázdněna,
- když se cítím hrozně a stydím se za to před Bohem,
- když jsem emocionálně rozbitá a Bůh je mi vzdálený,
- když se nemohu soustředit, v hlavě mám zmatek,
- když zaútočí bolest, zdravotní potíže a já jsem tím stavem sevřená či paralyzovaná,
- když jsem unavená tak, že už se ani modlit „normálně“ nemůžu,
- i v dalších ne-možných situacích...

Vždy tehdy se můžu snadno, „pohodlně“, a přitom účinně modlit v jazycích:

- tato modlitba, její obsah, je čistě podle Boží vůle,
- satan jí nerozumí a ani já (většinou moc) ne, ale Bůh ano,
- hned se naváže spojením s nebem,
- nic mě to nestojí - jen otevřít pusy a třeba i jen šeptat... (tedy ani náhodou žádné „mluvení ve vytržení“...),

- je to Boží dar a nástroj,
- nezřídka pak je i má duše povzbuzena a já se potom modlím a mluvím s Bohem i česky.

Uvedu nějaké konkrétní případy.

Když mi v mládí náhle zemřel tatínek - vyplakala jsem se z toho v jazycích.

Naopak, když mám ohromnou radost a vděčnost vůči Pánu, že slova nestačí, kdy někdo skáče nebo Pánu tančí, já přecházím do jazyků (+ zvedám ruce). Např. když někdo uvěří.

Když jsem se kdysi učila poslední noc na zkoušku z latiny a slovíčka v noci se v hlavě honila a spát nedala, pustila jsem na ně „jiný“ jazyk - a za chvíli usnula.

Pravidelně se mi spouští mluvení jazyky skoro jako podmíněný reflex, když se blíží k dlouhému podchodu, který vede pod Jižní spojkou a dvěma železničními tratěmi. Je to vypěstované z doby, kdy jsem tudy chodila na autobus do práce i ráno za tmy.

V dopravních prostředcích se nejspíš přimlouvám i za spolucestující, řidiče, dopravní situaci.

V maďarsky mluvícím sboru na Slovensku zpívám v jazyku všechny kancionálové písničky a tím matu lidi, kteří pak na mě mluví maďarsky... :-)

Při našich chvalách taky někdy zpívám či se modlím v jazyku. Dělam to tehdy, když ne zcela souhlasím s tím, co se v písničce říká (např.: jsem hříšník - protože už máme

jiný status). A taky tehdy, když potřebuji Pánu při chvále něco z písničky osobně a třeba intenzívně vyjádřit - to pak ať už v jazyku andělském či českém.

Jak bychom se mohli modlit „bez přestání“, kdyby nebylo jazyků?!

Můžu v létě dopoledne třeba plavat v řece (to je mé nejoblíbenější) a být i takto ve spojení s nebeským Tatínkem. Chválím ho za to i česky. (Pak se nemodlím dlouho před obědem a jídlo mi nevystydne. :-)

Modlím se krátce v jazycích většinou jako první věc, co dělám po probuzení, večer často stejně i usínám.

Můžu využít krátký čas, když na něco čekám - na zelenou, na autobus, až přijede či se mnou vyjede výtah...

(A protože bydlím sama, můžu volně mluvit v jazycích i kdykoli doma.)

Jedna poznámka. Jedná se o „modlitbu v Duchu“, ale ne „v duchu“, jak to chápeme v běžném slova smyslu, tedy bez vyslovování, jen v myslí; vždyť je to mluvení v jazycích. Člověk to může dělat nenápadně, nutně nemusí vypadat jako samomluvou trpící, ačkoli v dnešní době s telefonem na uchu jsme už zvyklí na leccos.

Apoštol Pavel (1 K 14,18): *Děkuji Bohu, že mluvím jazyky více než vy všichni* (i když ve sboru chtěl mluvit všem srozumitelně; nechci vytrhávat z kontextu).

Daniela Čížková

## Co se stalo s roztrženou chrámovou oponou?

Během chval jsem přemýšlel o chrámové oponě. Najednou ve mně vyvstala otázka, co se s ní stalo. V tu chvíli jsem začal vnímat jakýsi symbolický příběh. Viděl jsem Božího nepřítele, jak vběhl nepozorovaně k té před chvilkou na zem spadlé oponě, vyndal nůžky a začal ji stříhat na kousky různých velikostí - jako kapesníky, jako šátky a i třeba jako prostěradla. Takto nastříhané kousky opony nechal pohozené po místnosti. Dokonce bych řekl, že ty kousky po místnosti rozházel, aby nebyly moc blízko sebe. Z těch kousků zářila určitá „sláva“, prostě byly na pohled přitažlivé. Viděl jsem, jak se seběhli lidé k těm kouskům, sbírali je a vybírali si pro sebe ty nejhezčí a nejzářivější a prohlíželi si je proti světlu nebo si je dávali před oči či obličej jako závoj a ti „nejhorlivější“ se dokonce do těch „posvátných odstřížků“ zahalovali od hlavy k patě. Vnímám jsem, že je to od Božího nepřítele past na křesťany, jak je odvést od

otevřeného vztahu s Bohem k iluzi tohoto vztahu. V souvislosti s ukřižováním a vzkříšením Ježíše Krista došlo k roztržení chrámové opony, což znamenalo, že byla zrušena bariéra nám bránící v přímém přístupu k Bohu. Tím kouskem opony nemusí být jen „duchovní zážitek, který chceme si uchovat pro pozdější použití“, ale i cokoli jiného, co nám brání v přímém přístupu k Bohu, co vstupuje mezi Něj a nás - starosti a povinnosti: studium, péče o děti, péče o nemohoucí rodiče, stres z práce apod. Pokud na Boha koukáš skrze takto zvednuté kusy látky, máš ho zastíněného, až třeba i zcela zakrytého. Pusť to! Nech ten cár spadnout na zem, aby i ze tvé strany byla cesta k Bohu otevřena. Pán má otevřeno neustále. Vnímám jsem smutek v Božím srdci, když viděl, že ti, kteří mají k Němu cestu otevřenou, si přístup k Němu sami nevědomky a někdy dokonce dobrovolně komplikují.

Daniel Gawlik, 27. 1. 2023

## Pozvání k modlitbám za české děti

Zveme vás na informativní setkání Mámy na modlitbách International.

Neděle 11. června 2023 od 16:30 do 19:00 v Bridge Centru, Ve Smečkách 603/13, Praha 1.

Ve více než 160 zemích světa se scházejí tisíce skupinek hnutí Mámy na modlitbách, ale v České republice je zatím pouze jedna.

Přednáší regionální ředitelka organizace ve středozápadní Evropě Martina Kerstenová.

Naší vizí je, aby každá škola na světě byla pokryta modlitbou.

Dotazy: [karen@reigle.net](mailto:karen@reigle.net) nebo [krischoincm@gmail.com](mailto:krischoincm@gmail.com).

Více informací: <https://momsinprayer.eu>

Martina Kersten,  
Německo

Regionální shromáždění se konají každou neděli, kromě první neděle v měsíci.

### HOSTIVAŘ

**Kolektivní vedení:** Josef Hejnic, Václav Kordula  
**Shromáždění:** neděle od 15:30, Boloňská 310, Praha 15  
**Počet členů:** 21/1/0

### JIHOVÝCHOD

**Pastor:** Zdeněk Rašovský  
**Shromáždění:** neděle od 10:00 (9:45 modlitební), Dům služeb, Vodnická 531/44, Praha 4  
**Počet členů:** 31/1/3  
**Úmrtí:** Marcela Losenská

### VÝCHOD

**Pastor:** Otakar Kunzmann  
**Shromáždění:** neděle od 16:00, Na Žertvách 23  
**Modlitební:** každou neděli (kromě první v měsíci) od 15:00 v knihovně ve sborové budově  
**Počet členů:** 70/3/15  
**Výstup:** Pavel Louthan (přestup na region Přístav)

### JIH

**Kolektivní vedení:** Jan Adamec a Stanislav Roubal  
**Shromáždění:** neděle od 10:00, Pujmanové 1221, Praha 4, modlitební ve čt 2x za měsíc  
**Počet členů:** 46/4/18

### ZÁPAD

**Pastor:** Jiří Bukovský  
**Shromáždění (Stodůlky):** neděle od 15:30, Modlitebna BJB, Holýšovská 2923/4, Praha 13 (od stanice metra Luka)  
**Shromáždění (Barrandov):** neděle 16:00, Komunitní centrum Krista Spasitele, Grussova 1274/6, Praha 5  
**Počet členů:** 43/0/12

### PALMOVKA

**Pastor:** Tomáš Dittrich  
**Shromáždění:** neděle od 10:00, Na Žertvách 23  
**Počet členů:** 81/11/23  
**Vstup:** Martin, Aranka, Jan a Linda Bergnerovi (přestup z regionu Střed)  
**Výstupy:** Jan, Eliška, Matěj a Jana Kalinovi (přestup do regionu Přístav)

### PŘÍSTAV

**Kolektivní vedení:** David a Alžběta Bukáčkovi, Jáchym Rykl, Vojtěch Urban  
**Shromáždění:** neděle od 16:00, Dygrýnova 12, Praha 14  
**Počet členů:** 25/1/7

### SEVER

**Pastor:** Tomáš Božovský  
**Shromáždění:** neděle od 9:30, Rezidence Rosa, Střelničná 1680, Praha 8  
**Počet členů:** 95/4/17

### STŘED

**Pastor:** Petr Kácha  
**Shromáždění:** neděle od 10:00, Korunovační 6, Křížíkův dům  
**Počet členů:** 70/16/9

### PROSEK

**Kolektivní vedení:** Šimon Dittrich, Tomáš Dostálek, Otakar Kunzmann jun.  
**Shromáždění:** neděle od 10:00, kavárna Knoflík, Jablonecká 723/4, Praha 9  
**Počet členů:** 34/0/21  
**Vstup:** Alžběta Boudová



**Křesťanské  
společenství  
Praha**

**Sbor Křesťanské společenství Praha**  
IČ: 73631043  
DIČ: CZ73631043

**Korespondenční adresa**  
Sbor Křesťanské společenství Praha  
Na Žertvách 23, 180 00 Praha 8

**Kontakt**  
tel./fax: **284 822 294**  
e-mail: [paha@kaes.cz](mailto:paha@kaes.cz)  
[www.kspraha.cz](http://www.kspraha.cz)  
[facebook.com/kspraha](https://facebook.com/kspraha)

**Účet**  
Sbor Křesťanské společenství Praha  
ČSOB, pobočka Praha 1,  
Václavské nám. 32  
číslo účtu: **223775399/0300**  
konst. s.: **0558**

var. symboly:

<b>06694</b>	desátky	Hostivař
<b>08694</b>	desátky	Jih
<b>02694</b>	desátky	Jihovýchod
<b>03694</b>	desátky	Palmovka
<b>14694</b>	desátky	Prosek
<b>15694</b>	desátky	Přístav
<b>01694</b>	desátky	Sever
<b>07694</b>	desátky	Střed
<b>09694</b>	desátky	Východ
<b>05694</b>	desátky	Západ
<b>910</b>	stavební fond	
<b>682130</b>	dary na sborovou mládež	



#### HLAVNÍ VEDOUCÍ MLÁDEŽE

**Dita Frantíková**  
775367678  
[dita.frantikova@kaes.cz](mailto:dita.frantikova@kaes.cz)



#### DOROST (6. TŘÍDA – 15 LET)

středy 17:00–19:00 hod.  
**více info Lukáš Ondráček**  
732408779  
[lukas.ondracek@kaes.cz](mailto:lukas.ondracek@kaes.cz)



#### POROST (15–18 LET)

úterky 17:30–19:30 hod.  
**více info Michaela Ondráčková**  
605379172  
[michaela.ondrackova@kaes.cz](mailto:michaela.ondrackova@kaes.cz)



#### ODROST (18–25 LET)

pondělky 18:30–21:00 hod.  
**více info Štěpánka Krišicová**  
777576530  
[stepanka.krisicova@kaes.cz](mailto:stepanka.krisicova@kaes.cz)



**Sborový dopis je informační bulletin pro členy a přátele KS Praha. Odráží život regionů, slouží k jejich propojení a jednotě.**

Vydavatel: Sbor Křesťanské společenství Praha, Na Žertvách 23, 180 00 Praha 8 / Vychází pro vnitřní potřebu sboru. / e-mail: [sd@kaes.cz](mailto:sd@kaes.cz)  
Redakce: Lubomír Ondráček, Anna Slobodová / Korektury: Kristýna Leitemannová, Eduard Bláha, Elena Zemanová  
Grafická úprava a sazba: Adam Kácha / Příjem článků: písemně na e-mail [sd@kaes.cz](mailto:sd@kaes.cz) / Uzávěrka: Vždy k 10. předchozího měsíce. Zdarma

# SBOROVÉ AKCE

Pokud není určeno jinak, jsou akce ve sborové budově KS Praha, Na Žertvách 23, Praha 8-Palmovka.

2.–4. 6. **Beton15+ 2023**

## 4. 6. Sborové shromáždění

14:00, hotel Olšanka

**Chvály:** Hudební skupina z KS Klatovy

**Kázání:** Marek Prosner

Po 5. 6. **Odrost**, 18:30–21:00

Út 6. 6. **Porost**, 17:30–19:30  
**Místo uzdravení**  
18:00–20:00, 1. patro

St 7. 6. **Dorost**, 17:00–19:00

Čt 8. 6. **Místo uzdravení**  
17:00–19:00, 1. patro

Pá 9. 6. **ŠESTÁ – večerní setkání**  
pro mladé, 18:00–20:00

Ne 11. 6. **Shromáždění v rámci regionů**

Po 12. 6. **Odrost**, 18:30–21:00

Út 13. 6. **Porost**, 17:30–19:30

St 14. 6. **Dorost**, 17:00–19:00

Ne 18. 6. **Shromáždění v rámci regionů**

Po 19. 6. **Sborová modlitební**  
18:00–19:30, Malý sál  
**Odrost**, 18:30–21:00

Út 20. 6. **Porost**, 17:30–19:30

St 21. 6. **Dorost**, 17:00–19:00

Čt 22. 6. **Místo uzdravení**  
17:00–19:00, 1. patro

Ne 25. 6. **Shromáždění v rámci regionů**

Po 26. 6. **Oratorium Král králů**  
& **Beránek Boží**, 17:00–19:00,  
Divadlo Hybernia  
**Odrost**, 18:30–21:00

Út 27. 6. **Porost**, 17:30–19:30

St 28. 6. **Dorost**, 17:00–19:00

1.–3. 7. **Křesťanská konference 2023**

Ne 9. 7. **Společné shromáždění**  
16:00, Gauč na Výstavišti

Ne 16. 7. **Společné shromáždění**  
16:00, Gauč na Výstavišti

22.–28. 7. **Sport Camp 2023**

Ne 23. 7. **Společné shromáždění**  
16:00, Gauč na Výstavišti

Ne 30. 7. **Společné shromáždění**  
16:00, Gauč na Výstavišti

## 2. 7. se bohoslužby nekonají

Všichni jsou zváni na  
Křesťanskou konferenci

9. 7. – 27. 8. bohoslužby v zahradní  
restauraci Gauč na Výstavišti v Praze 7,  
16:00–17:30

## SLAVNOSTNÍ SHROMÁŽDĚNÍ CÍRKVE KŘESŤANSKÁ SPOLEČENSTVÍ

MĚJTE VÍRU BOŽÍ (EV. MARKA 11, 22)

4. ČERVNA 2023 OD 14 HODIN

HOTEL OLŠANKA  
TÁBORITSKÁ 23, PRAHA

Káže Marek Prosner

Hudební skupina z KS Klatovy

Památka Večeře Páně | Modlitby





Rozbal to! Na ulně Ducha svatého

# Křesťanská konference

**1. — 3. 7.** Praha, hotel Olšanka  
Táboritská 23

Hlavní řečník  
**Terry Virgo (UK)**

[www.kk.kmspraha.cz](http://www.kk.kmspraha.cz)

Příprava na manželství

## kurz PŘÍPRAVA NA MANŽELSTVÍ

5.10. – 9.11.2023  
Praha

- ❖ Večeře při svíčkách
- ❖ Příjemná atmosféra
- ❖ Praktické promluvy a zajímavá videa
- ❖ Diskuze jen ve dvou, žádná skupinová cvičení

Více info a přihlášení na [kspraha.cz/pnm](http://kspraha.cz/pnm)

### Setkání YOUNG ADULTS

Talkshow s Renatou Kunzmannovou st.:  
**KŘESŤAN V ZAMĚSTNÁNÍ**

4.6. 2023 18:00

Spodní sál Na Žertvách 23, Praha 8  
Večeře, káva a dezert zajištěny  
Ondřej Křišica 725 387 056  
[ya.kspraha.cz](mailto:ya.kspraha.cz)

YOUNG  
ADULTS  
KS PRAHA